
V10 – Rassemblement

Parcours comprenant 3 cols, 22 km, 800 m de dénivelé.
Départ du parking au pas de Morgins.
Déplacement jusqu’au lieu de départ:
23 km, 38 minutes.

Du pas de Morgins, prendre la petite route non goudronnée à droite
du lac qui rejoint ensuite la route principale. Traverser le village de
Morgins et prendre à la sortie du village la route direction Champéry
sur environ 2 km, puis de nouveau à droite la petite route forestière
(plusieurs panneaux publicitaires). Après 3,5 km de montée difficile,

prendre la petite route très raide à droite pour atteindre le col de
l’Abréviau, 1628 m. Retour à la route plus bas et continuer jusqu’à
la Chaux, puis les Bochasses (in du goudron), partir sur la droite pour
atteindre le Pertuis Chetrain, 1851 m, que l’on voit très bien un peu
plus haut. Basculer de l’autre côté par un chemin (R1) jusqu’à Bona-
vau, 1759 m et continuer tout droit le sentier (S1-2) sur 300 m pour
retrouver un chemin plus large et prendre à gauche. Après 1 km de
descente, prendre à nouveau à gauche direction Sassex, puis
continuer sur cette route jusqu’à Morgins et remonter au pas de
Morgins, 1369 m.
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